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YBaxaemas Omnbra! He dgakT, 9To 607111 00yCIIOBIIEHH YPOJIOTUYECKOM maTonorueii. Cama 1o cebe
Ta30Bas OUCTONMS MOXKET He BEI3bIBaTh 0011, BOIh BO3HUKAET B Cllydae HapyLIEHUS OTTOKa MOYH U3
II04Y€eK, aKTUBHOM BOCIIANIUTEILHOM IIpollecce (ocTpoM muenoHedpute). Bamrelt cectpe amns
YTOUOGHEHUS IPUYUHEL 60J1el Halo BEIIOJIHUTL SKCKPETOPHYIO yporpaduio, oceB Mouu Ha (Giopy u
YYBCTBUTENIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM, OOIIN aHAIU3 MOYH, OMOXUMUYECKUY aHaIu3 KPOBU
(kpeaTuHUH, MO4YeBUHA). Ecnu He OymeT rugpoHedpo3a U 0OCTPOro BOCIHasieHus, TO TOTfa IIyCTh
00paTUTHCS K HEBPOJIOTY [JI UCKI/IIOUEHUS OCTEOXOHIPO3a UM APYTOM IaTOJIOTHU T03BOHOYHUKA.
Ynauu.



